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Циљ предмета 

Упознавање студената са појмом и карактеристикама предузетништва, фазама предузетничког процеса и 

компонентама предузетничког процеса, као и са карактеристикама малих и средњих предузећа и специфичним 

проблемима управљања овим предузећима. Оспособљавање студената за предузимање иницијативе у откривању и 

креирању нових пословних подухвата, као и примену иновативности у малом бизнису.Стицање знања и вештина 

неопходних за свестрану евалуацију пословне идеје кроз израду пословног модела. 

Исход предмета  

По завршеном курсу из предмета Предузетништво и управљање малим предузећем студенти ће моћи да разумеју 

карактеристике предузетничког процеса, компоненте предузетничког процеса и фазе овог процеса - од уочавања идеја 

за покретање новог предузетничког подухвата, преко евалуације идеја и обезбеђење ресурса неопходних за покретање 

предузетничког подухвата, оснивања предузећа, вођења предузећа кроз различите фазе његовог раста и развоја, па све 

до убирања плодова од власништва предузећа. 

Након одслушаног и наученог садржаја предмета студент треба да има развијене: 

• Опште способности: способност анализе, синтезе и предвиђања решења и последица у конкретној пословној 

ситуацији и познавање професионалне етике;  

• Предметно-специфичне способности: разумевања пословања малог предузећа и његовог планирања; познавањa 

општих тржишних услова пословања; праћењa и применe новина у струци; примене стечених знања и 

концепата у пракси. 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Основни циљ предмета Предузетништво и управљање малим предузећем је да пружи целовит преглед свих питања 

релевантних за оснивање и пословање малог предузећа, те наставни програм овог предмета настоји да обухвати 

целовит процес, почев од уочавања пословне идеје и оснивања новог предузећа, преко управљања његовим текућим 

пословањем, растом и развојем, па све до трансформације малог предузећа у средње и велико и напуштања предузећа 

од стране његовог власника уз убирање ефеката од власништва предузећа.    

 

Теме које ће бити обухваћене теоријском наставом су: Појам, схватања и карактеристике предузетништва. 

Предузетнички процес – појам и карактеристике. Мала и средња предузећа. Породично предузеће. Извори идеја за 

пословне подухвате. Креативност и иновације. Евалуација пословних могућности – циљеви и критеријуми. 

Карактеристике добрих пословних могућности. Појам и циљне карактеристике пословног модела. Организација 

пословног подухвата. Компоненте предузетничког процеса. Стратегије отпочињања посла и управљање растом и 

развојем. Предузетничке финансије. 

 

Практична настава  

Часови вежби прате садржај теоријске наставе, а користе се за упознавање студената са стандрадним техникама и 

методама карактеристичним за анализу и пословање малих предузећа. На часовима вежби анализираће се и студије 

случаја како би студенти имали осећај апликативности материје коју су савладали на часовима теоријске наставе.  
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Број часова  активне наставе Теоријска настава: 3 Практична настава: 2 

Методе извођења наставе 

 

Предавања уз интерактивне дебате и дискусије. Акцентовање доласка до практичних решења бројних примерима која 

су садржајно везана за основну структуру наставне дисциплине. Коришћење студије случаја као главног метода 

извођења практичне наставе, уз обавезу индивидуалног рада студента на конципирању сопственог пословног модела. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 10 писмени испит 20 

практична настава  усмени испт 10 

колоквијум-и 30   

семинар-и 30   

 


